
 
 

Petr Ledvinka, Circle Forgeworks, Irsko  

 

        Na stáži jsem byl v Irsku, v krásném městě Cork. Strávil jsem zde čtyři týdny. 

       Této stáže jsem se účastnil díky naší škole, Střední Odborná Škola Uměleckořemeslná a programu 

Erasmus+. 

        Pracoval jsem v kovárně s názvem Circle Forgeworks. V kovárně pracují dva kováři, Gus a James. Většinu 

práce, co dělají, se týká kovařiny (zábradlí,mřiže,nože,atd...),ale nabízejí také svařování nebo obrábění a také 

restaurování týkající se tohoto řemesla. 

        Jeden z mých úkolů bylo vykovat ceduli pro kovárnu, což obnášelo spoustu kovářských operací. Například 

osazování z obou stran, prodlužování, ohýbání a probíjení. Na konci ramene, co drží ceduli samotnou, jsem dělal 

dračí hlavu, což byla pro mne úplně nová věc, jelikož jsem to nikdy předtím nezkoušel.  

        Atmosféra v kovárně byla úžasná. Jakmile jsem vešel, tak jsem viděl pár krásných kovadlin anglického 

stylu, dva buchary a tunu dalšího krásného nářadí, co do kovárny prostě patří. Kováři Gus a James byli velice 

hodní a přátelští. Kdykoliv jsem si nebyl rady, oni mi hned pomohli nebo poradili. Většinu času v kovárně každý 

dělal na svém, ale občas jsme se zapovídali a to stálo opravdu za to. 

       Praxe zde mi přinesla spoustu nových zkušeností, především jsem se tedy naučil pracovat na pneumatickém 

bucharu a samozřejmě svařovat v ohni. Což jsem si natrénoval na dvou svařovaných sekerách a svařovaném 

kladivu ze svářkového železa. Ale také jsem zjistil, že jsem schopný fungovat v jiné zemi a že se zde dokážu bez 

problému domluvit.  

        Ubytování zde bylo příjemné. Vlastní pokoj, přístup k internetu, sprcha a záchod, a samozřejmě dobré jídlo. 

Rodina se ke mne chovala strašně mile a celkově na mne po celou dobu pobytu byli strašně hodní. 

         Ve volném čase jsem spíš zůstával doma nebo byl ve městě neb jsem neměl potřebu se někam kouknout. 

Ale v okolí je, spoustu míst kam se vyplatí podívat se. 

        Celou stáž jsem měl hrazenou díky grantu. Takže letenky, stravování, ubytování, MHD i kapesné. 

         Rozhodné jsem rád, že jsem se stáže zúčastnil. Poznal jsem zde spoustu nových lidí, zažil spoustu nových 

věcí a dost jsem se toho naučil. Rozhodně jsem spokojen kvůli kovárně, kde jsem pracoval. Vyzkoušel jsem si 

práci na pár strojích, se kterými jsem nikdy nedělal nebo také, že jsem si vyzkoušel pár nových věcí. 

Každopádně stáž jsem si užil, především díky kovářům zde a rodině, u které jsem bydlel. 

         Asi největší úspěch co se mi povedlo je, že jsem byl schopný se všude domluvit a opatřit si, co jsem zrovna 

potřeboval, a také vůbec být schopný fungovat v cizině, kilometry od rodiny a přátel.  

          


